

В Ижевске 6 февраля пройдёт благотворительный турнир по хоккею на валенках



Фото: Павел Перевошиков

Местом проведения станет стадион «Торпедо».

Ижевск. Удмуртия. В Ижевске пройдёт благотворительный турнир по хоккею на валенках. Местом проведения состязаний станет стадион «Торпедо». Об этом сообщает пресс-служба Минспорта Удмуртии.

Турнир начнётся в 10:00 6 февраля. Присоединиться к соревнованиям могут все желающие.

Собранные деньги пойдут на покупку хоккейных ворот для детей из коррекционных школ и приобретение вертикализатора для фонда Фонда Артёма Москалёва (ДЦП).

Подробную информацию о турнире и регистрации можно узнать по ссылке.

Команды будут состоять из 12 игроков, двух из которых случайным образом добавят в состав на самом турнире.

«Это будет человек с особенностями развития или участник без команды», – сообщают организаторы.